

ELŐFIZETÉS
Egy negyedévre
2 korona

HÉTFŐ

Egyes szám
5 krajcar
(10 fillér)

Telefon szám 503.
Hirdetések díja: megállapo-
dás szerint

Megjelenik minden hétfőn délelőtt

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Zrinyi-utca 2 szám I. emelet
Sebesy-ház

A szerkesztésért **LITS ANTAL** felelős Laptulajdonos: **MOHOS AGOSTON.**

II. évfolyam **ARAD, 1908. OKTÓBER 12.** **41. szám**

Müller brigadéros: jó éjszakát!

Elvégeztetett!

Aminek bekövetkezése előre látható volt, amit a kétszerkettőnél bizonyosabban meglehetett állapítani már hónapokkal ez előtt, az ime: a megvalósulás küszöbén áll.

A nagy Kolosszus, a hatalmas Memnon óriás ingadozik. A talaj már-már teljesen kisiklott oszlop-lábai álól s nincs is egyéb hátra, mint a esőndes, biztos lezuhanás.

A nagy dolgok, ha a magasból lezuhannak, nem zajtalanul történik ez. És Müller Károly zuhanása mégis zajtalan esés.

Pedig Müller Károly nagy. Nagyobb, mint Papp Géza, sőt Kiss Józsefnél is nagyobb. S ha nem csatlakozunk: egyikét centiméterrel Barabás Bélánál is nagyobb.

És esése mégis zajtalan lesz.

Ennek két oka van. Az első, hogy Müller Károly nem a magasból zuhan alá, mivelhogy sohasem sikerült fölemelkednie. A második ok, hogy ami belül üres, bármily nagy legyen is a külső burok, az zajtalanul esik.

Ez a sors vár Müller Károlyra. És már nem sokáig vár. Itt van a küszöbön, Csak éppen be kell lépnie. S mi úgy sejtjük, hogy mire a kakas háromszor kukorékol, már be is lépett.

Arról a mozgalomról beszélünk, amely mostanság megindult, nem is egy helyen s amelynek az a célja, hogy az aradi függetlenségi-pártot a mai alakjában szétrobbantsák s helyre állítsák a régi rendet, a régi tisztviselőkkel. És ez a moz-

galom annyira komoly, hogy rövidesen eredménnyel jár.

A párt mai tisztviselői ellen senkinek sincs kifogása. Jó kezekben volna ott minden, csak az elnök, Müller-brigadéros szur szemet mindenkinek. Igen: *mindenkinek*. Mert Mi, első Müller Károly, az öblös hangú Pehely vitéz regimenne elfogyott. Olyan krisztustalan mód elfogyott, hogy hirmondó is alig akadt abból a díszes táborból. Az emberek szeme kinyitott. És ma már pirulván röstelkedve gondol arra, hogy egyszer ő is a Müller Károly bandájában muzsikált.

De megtértek. Még a néhai leglelkesebb hívei, személyes barátai is. Azok is tisztán látnak, azokat is meggyőzte a mi bárdolatlan, de őszinte, színigaz írásunk.

És most tanácskoznak afölött: hogyan lehetne az utból eltakarítani ezt a hullát. Mivelhogy hulla takarításról van szó, semmi egyébről. És az egyetlen helyes módja az, hogy Aradváros képviselőjének szűrét tegyék ki az elnöki székéből, mivelhogy ezzel aztán dokumentáltak mindent. Azt is, hogy Pehely vitéz kinőtt már abból a székéből, azt is, hogy ő fajsúly-nélküliségét megelégtették már.

Természetesen őt ez nem fogja busítani, mert mi is busítaná őt! Hiszen kocsin jár tovább is, ami annál kéjesebb érzés, mivelhogy Barabásnak még ma sincsenek fogatai. És bizonyos, hogy nem is lesznek.

Megkondult hát népszerűségét fölött a halálharang, óh Müller-brigadéros. Az

agónia már beállott s talán csak percek, órák kérdése, hogy ez a valóságban már régen élettelen népszerűség teljesen elköltözzék az árnyékvilágból.

A végső perc rohamosan közeleg. Azért sietve bucsuzunk tőled, óh Müller-brigadéros.

Jó éjszakát!

A vértanúsobor koszorúi.

Az idei ünnepélyen különösen föltűntek az aradi testületek, intézetek és társaságok szép koszorúi. A hatalmas koszorúk mindegyike valóságos remeke volt a kertészeti munkának, úgy, hogy a rendelők a legnagyobb megelégedéssel vették át a megrendelt koszorúkat. Különösen szép koszorúk voltak azok, amelyeket Pauzár Sándor Weitzer János-utcai virágkereskedő készítetett az arad-csanádi műhelymunkások, a felső kereskedelmi iskola növendékei, a realiskola növendékei, a tanítóképezde, a polgári fuiskola, a Szent-pétertéri ifjúsági egyesület számára. De ezenkívül még számos más szép koszorú származott Pauzár Sándor Weitzer János-utcai üzletéből, és ezeket is a legnagyobb megelégedéssel vették át a megrendelők.

Központi-szálló télikertjében

szerdán, október 14 én

fényes tombola-estély!

Meglepően díszes tárgyak.

Számos nyeremény.

Értékes tombola!

A nagyérdemű közönség becses pártfogásáért esedezik

9046

kiváló tisztelettel

Rónai A. János,
szálló-tulajdonos.

WEINBERGER FERENCZ elsőrendű ék-szerész. nagy óra-raktára **ARAD** Andrassy-tér, Központi-szálló mellett.

A MIHÁLY ZSEBE.

Színházi ügyek.

Egy kis színházi komüniké jelent meg az elmúlt hét folyamán, amelyet tanúságai miatt szószertint reprodukálunk. Ime:

A holnapra hirdetett *Parasztbecsület* és *Pajkos diákok* előadása elmarad. A közönség köréből ugyanis az a panasz merült fel, hogy a *Helyreasszony* című énekes színművet, A. bérletben még nem játszották. Az igazgatóság méltányolja a közönség kívánságát és holnapra A. bérletben a *Helyreasszony*-t tűzte ki műsorra. A főszerepeket ezúttal is Kállay Jolán, Zalay Margit, Hunyady, Polgár, Várnay, Leövey, Ladiszlai és Faludy játszzák.

Alapjában véve nem nagy esemény az, amiről e néhány sorban mesél az igazgató, de kiváló érdekességet ad annak, hogy ő beszél a sorok között. Már pedig kételkedéssel szoktuk fogadni, amit Szendrey mond s úgy fogadtuk ezt is.

És igazán nem nehéz volt rájöttünk, hogy tamáskodásunk alapos. Különösen azért nem, mert operáról volt szó. És menten tiszteres öszszeget tartottunk volna fogadásképpen arra, hogy az A. bérletők közül senki sem kíváncsiskodott a *Helyreasszony*-ra, erre a kevésbé értékes „mű”-re.

Az ok, amiért a *Parasztbecsület* elmaradt, egyszerű és világos. A darabot nem tudták idejére előkészíteni, mivelhogy a színház mai kórusával ez képtelenség.

És nem csupán eddig volt az, de képtelenség ezután is, amiről mindenki meggyőződhetik, ha majd a darabot előadják. Mert hogy színre kerül, az bizonyos. Majdnem olyan bizonyos, mint ahogy kegyetlen élvezetben leszen részük azoknak, akik végighallgatják.

De úgy kell nekik! minek járnak színházba. És különösen: ilyen kis vidéki városban, minek hallgatnak meg operát.

Ugy-e bár, szeretetreméltó szünügyi-bizottság: minek járnak operába?!

M. A. V.

Fehér Kereszt-szálloda.

Budapest legkedveltebb zenekara Aradon.

Nagy áldozatok árán sikerült a főváros legkedveltebb zenekarát pár napi vendégzereplésre megnyernem.

Farkas Pali

enekartulajdonos személyes vezetésével a Fehér Kereszt-szálloda télikertjében esténként

hangversenyez.

Szabad bemenet.

A nagyérdemű közönség szíves pártgását kéri

98

tisztelettel

Braun Gusztáv,
szállodás.

A polgármester lemondott

arról, hogy Budapesten vegyen ruhát. — —

LEICNER ÉS FLEISCHERNÉL (Szabadság-tér)

ugyanis a legjobb őszi szövetek 35%-al olcsóbban kaphatók! — Ujdonságok! — Angol és hazai

Arad uri közönségének

legkedveltebb szórakozási helye a Láng Testvérek vendéglője. Minden este szebb-nél-szebb mozgófénykép mutatványok. — Kitűnő cigányzene. Belépti-díj nincsen. Elsőrendű konyha. — Kitűnő italok.

Öngyilkossá lett egy 33-as zugsführer.

Félt a büntetéstől.

Egy zajos éjszaka szomorú vége.

— A Hétfő riportja. —

A katonaságnál nem ismeretlen fogalom a „gyökér.” Sőt ott ismerik csak igazán! A sarzsi, ha mindjárt titulár-gefreiter is, kis atyauristen a századnál, a kedvébe jár mindenki. S mert a csillaggal felékesítettek tisztában vannak azal, hogy a „bundás” remeg a haragjuktól, hatalmukat apró pénzre váltják, amikor csak lehet s valósággal utaznak a celhet fizető közlegényre, a gyökérre.

Igy októberben persze kitűnő a termés. Sok az ujonc, sok a vacogó alany, a sarzsiknak hát fölvirul. Fzt a kedvező szituációt akarta kiaknázni tegnap éjjel Lindner Mátyás szakaszvezető is. A főhírer ur a bastillionokban elszállásolt rezervisták közé volt beosztva, akiknek a várban már nem jutott ki.

A bastillionok fekvése igen kedvező. A városba való kijutás onnan a vár megkerülésével könnyű dolog s bizonyára ez izgatta Lindnert, aki két rezervistát maga mellé véve, átjött a városba. Idebenn korcsmáról-korcsmára jártak s mire arra gondolt a szakaszvezető, hogy haza is kellene menni, már hetet mutattak a város órái — reggel.

Az éj folyamán azonban baleset történt. Az inópeksziós kadét megjelent a bastillionokban s megvizsgálta, rendben van-e minden.

Hát nem volt rendben. Hiányzott három ember: zugsführer Lindner és két bundás.

A tökbi aztán a regula szerint következett. Reggel raportra rendelték a három embert s ettől a raporttól különösen a szakaszvezetőnek volt oka tartani. Linder ugyanis már több ízben volt büntetve s most mivel két hónap múlva kiszabadult volna, kellemetlen időben jött ez a kis baleset.

Izgatottan töltötte a szobájában az egész délelőttöt, délben aztán ugrált szik megérlelődött benne az öngyilkosság gondolata. Felugrott ágyáról s a benn tartózkodó legénységet kizavarta. Egy-két percet volt mindössze egyedül egyszerre hatalmas lövés dördült el a szobában. A rezervisták rosszat sejtve, berohantak s ott találták Lindnert a földön fetregve, szétroncsolt koponyával. A szájába lőtt s a golyó valósággal leszakította a fél arcát. Néhány pillanat múlva kiszenvedett.

Az öngyilkosságról azonnal távirattal értesítették Lindner Németszentmiklóson lakó szüleit, akik még délután megérkeztek katonafiuk ravatalához.

Zugsführer Lindnert holnap temetik. A két rezervista, aki együtt töltötte vele az utolsó éjszakát, már cinzelben ül.

Ki lesz

a III. kerület jelöltje?

Levél ifj. Varjassy Lajos ellen.

Éljen Szántay!

— A Hétfő riportja. —

A harmadik kerületi választás ügyében még nem történt semmi. Amióta a *Hétfő* kikapartantotta, hogy voltaképpen kinek a kedviért kellett Tenczlinger Károlynak lemondania a városatyaságról, vagyis hogy kinek csinált helyet, hatalmas csend uralkodik e kérdés körül. Mi ezt a csendet nagy vihar előjelének magyarázzuk, mert lehetetlen, hogy a harmadik kerület józan polgársága, bármennyire is dolgozzék ifj. Varjassy Lajos érdekében a kerület legkitűnőbb kortese, bevenné a kamarai titkár urat.

És hogy ez tényleg így van, fényesen dokumentálja az a levél, amelyet a kerület egy népszerű iparosa intézett hozzánk s amely szó szerint így hangzik:

Tekintetes Szerkesztőség!

A napilapokban olvastam először, hogy Tenczlinger Károly lemondott a városatyaságról, ahová pedig igen szívesen választottuk meg. A lemondás okát azonban csak tegnap tudtuk meg az Önök lapjából. Világos volt azonnal előttünk, hogy van a dologban valami, mert ismerjük a szóbanforgó egyén törtető hajlandóságát. A dolog azonban nem fog olyan könnyen menni. Mert végtére mi igazán nem tudjuk, hogy Varjassy ur mit akar éppen a harmadik kerületben, holott itt van már az iparosságunk és a kereskedőknek egy hivatott képviselőjük. Ha pedig nem volna, ott van az egyik állítólagos leendő jelölt, Szántay Lajos építész, akinek legialább is van annyi jussa, hogy megválasszuk, mint a kamarai titkár urnak.

Mondják, hogy Szántay Lajos Varjassyval szemben nem vállal jelöltséget, mert hát — sok oka van annak. Hát mi azt nem hinnők, de ha mégis úgy volna, az önállóan gondolkozó elemek inkább a rendfőnök mellé sorakoznának, akit szintén emlegetnek, mintsem hogy bennünket a torony alól dirigáljanak.

De hisszük, hogy sikerül Tenczlinger helyére Szántay Lajost ültetni. Rajtunk nem fog mulni.

Éljen Szántay Lajos!

Hazaftas tisztelettel
(Atáírás.)

Hát mi igazán nem bánjuk: éljen Szántay Lajos, ha a harmadik kerület polgárai úgy akarják. Sem nekünk, sem senkinek, Aradon nem lehet kifogása Szántay ellen, akiről azonban még nem tudjuk bizonyosan, vajjon tényleg fellép-e.

A korteskedéssel tehát ráérünk még s e levelet nem is hangulatkeltés okából adtuk le. Nekünk igazán mindegy, miféle érdemes ember jut be a torony alá, de nem tűrhetjük kritikánélkül a szerénytelen, feltűnően szerénytelen történetét. Elvégre néha-néha az izlés szempontjából is meg kell bírálunk az eseményeket.

Egyebekben konstatálni kívánjuk, hogy a választást megelőzőleg a harmadik kerületi függetlenségi párt népszerű elnöke, Szalay Arnold

ARADI HANGOK.

Őszi strófák.

*

Őszi boróban pihen a táj,
Valami kinez, valami fáj;
Gond ül meg a lelkemet. — Óh
Ezt kifejezni nincs jel, se szó.

Őszi boróban járok, kelek,
Ugy mosolyognak az emberek.
Mindenki oly jól érzi magát.
Én jó teremtom, mily sok ma már a
Télikabát.

*

Akinek nincsen gondja, bújja,
Azt békén hagyja, nem zaklatja
Az ősz borúja.
Ám akinek a szíve fáj,
Azt érdekli a csöndes, néma,
Az őszi táj.

Nekem van részem gondban, búban,
Lomb hervadását azért nézem
Oly szomorúan.
Nekem fájuak a hús napok,
Mert nem tudom, hogy fát hitelbe
Honnan kapok.

*

És fuj a szél és süt a nap,
Aztán nem fuj s borúl;
Az emberre ma felöltö,
Holnap bunda szorul.

Ki izzadott e percben, az
A másikban diderg;
Igy játszának derű s ború,
Meleg és a hideg.

Mi ez? Az oka mi vajjon,
Hogy az idő ily bős?z?
Semmi. Nem történt semmi se.
Ilyen a bájos ősz.

**A színházi szezon alatt
legkellemesebb
éjjeli szórakozóhely
a Salacz-utcai
EMKE kávéház.**

(Tulajdonos: Weinberger Lajos.)

Hideg buffet. — Kitünő italok.

Feltünően olcsó árak!

: : Reggelig nyitva. : : :

A kincses kalap.

Ötletes, mulattató bohózatot ad az *Uránia* Színház. Mulatság közben kártyáznak, és akkor támadt az egyik félig becsipett ifjunak az ötlete, hogy péntek egy részét ne hogy elveszítse, kalapja belésébe rejti. Mi sem természetesebb, mint hogy a kalapot a pénzzel együtt elveszti. Egy éhes csavargó megtalálja a kalapot a sajátját eldobja, a cilindert pedig a fejébe nyomva ballag tovább, míg az éhségtől

össze nem esik. A takarékos ifju találja meg az eszméletlen embert, vendéglőbe viteti, aztán örömmel ismeri fel e csavargó kalapjában a sajátját. Megkerült a pénzt a csavargó gazdag jutalmat kap és ennek öröme hatalmas dinománomot csap az éhes ember. Pompás humorú kép, mely őszinte derűre hanyagolja a publikumot.

Polgári iskolai

és egyévi önkéntesi jog megszerzéséhez szükséges vizsgálatra előkészít

**CZOBOR OTTÓ tanító
ARADON, Radnai-ut 9. sz.**

A KULISSZÁK MELLŐL.

*

AZ ÖLTÖZTETŐNŐ LEVELEI.

Kaptuk a következő levelet:

Nagyságos szerkesztőség és kiadóhivatal, allig tudom elkezdni ezen becses levelemet, mert kérem valljuk meg nyilvánosan, hogy nagy disznóság ezen hosszú nem írásom, amelynek persze a nagyságos Mártonfi ur az oka, amely azt mondja nekem, hogy édes szívikém, özv. Málsinerné, ne adjon le olyan sokat, miután akkor meg lesz uva a nagyközönség által és így nem is kerül nyomás alá és a nagyságos Mártonfi ur e szavakkal oly erős befolyást gyakorolt reám, amelyre azt mondják németül, hogy dá lékszt di nider. De kérem, most már az utolsó hálórékli is kilyukadt, amely arra kényszerít, hogy levelezek egyet, amelyért kérem a hálórékli, mint írói tiszteletem díját kitalványozni.

Hát kérem hol is kezdjem, talán a Kállayné nagyságánál, amely most nyomott hangulattal járkal ide-oda, amely azért van, mert Bosznia an lett nektálva és a vadásztisztek háboruba készülnek, amelynek csak azon Érentál az oka, amelyre azt mondja a Kállay nagysága, hogy az egy telhetetlen egyén, mert isten tudja, miért kellett neki Bosznia. Még jó szerencse, hogy az én nagyságos Mártonfim nem lett be hiva, mert akkor már rég megtörtént volna az első lövés, mivel ő nagyon harcias, amelyre tanul azon szöke karhölgy nagysága is, amelynek a nevét nem tudom. Ezzel ellentétben itt van a Csillag Szerén nagysága, amelyről ne tesék semmi rosszat gondolni azért, mert kávéházba jár, és kis feketét iszik minden délután, azért kérem ő nagyon jóra való alténekeket tud és leány létere is legény a talpán, de ne tesék a talpáról semmi rosszat gondolni.

Bezzeg a Kún Irén nagysága, amely a szerbekkel nagyon rokonszenved, nem tud ilyen tulajdonságot felmutatni, sőt ellentétben őbenne alig van valami a férfiakból és ha egy kis bajusza nem lenne, akkor még nőiesebb volna, no de kinek nincs hibája, mondta szegény istenben boldogult férjem, Málsinerné ur, az isten éltesse, amelyben igaza is volt neki, mert kérem, itt van mindjárt a Zalay nagysága, amely egyáltalába nem örülne a szerbek benyomulásának, mint a Kún Irén nagysága, sőt ellentétben, fél a háborútól, amelynél nagyon sok beteget kell segíteni és ő ezt nem szereti, amely kőszivre vall, pedig ez neki se áll jól, nemcsak a nagyságos férfi uraknak. Nagyobb baj azonban azon hír, amelynél fogva a Zalay nagysága el akar szerződni egy másik nagysá-

gos direktor urhoz, amely bánatot létesítene bennem node remélem, hogy ez nem fog megtörténni.

Amellyel már zárom is soraimat, mert a Mártonfy ur már türelmetlen és majd legközelebb, ha rékli elfogy, megint irok, amelyek után maradok a tekintetes szerkesztőség részére

özv. Málsinerné s. k.
öltöztetőné s. k.

URÁNIA SZÍNHÁZ.

Simonyi-utca 1. sz. Szabadság-tér mellett

Vasárnap, 1908. október hó 11 éi.

Mai műsor:

1. Koltcsó fel 7 órákor. (Bohózat) 2 A háifás nő. (Életrkép.) 3 Japan fantáziák. (Látványosság.) 4. A kalap miot pénzszekrény. (Képzelt.) 5 A bardi a (Dráma) 6. A cigányleány. (Szenvedély.) 7 Szobrászat. (Tanulságos.) 8. Levél Jézusához. (Megtörté.) 9. A kucsa. (Bohózat)

— Minden előadásnál katonazene játszik. —

**Egy aranyozott kandalló
és egy majolika kályha**

Pucher féle betéttel és két kevésbbé használt

cserépkályha

jutányos áron eladó.

Bővebbet Prodanovits Döménél
Bockó-utca 9.

Dr. Groszman Emil

ORVOS

lakását a Minorita-palotából
Erzsébet-körut 32. számú házból

(földszint, a kereskedelmi
akadémia internátusa mellett)

Rendel 2-4-ig.

9321

Bakács Miksa

angol és francia

női szabó-termét

Minorita-palota I. emelet

nyitotta meg.

Angol, francia, német nyelv,

ének és zongorából

alapos oktatást nyújt
házban és házon kívül

özv. Kosztolányi Imréné

Szabadság-tér 13. sz. i. em. ajtó 14.

Iskolai könyvek

használtak is

legjobban be-
szerezhetők
az ö s s z e s
helybeli és vi-
déki iskolák
tanulói ré-
szére

Ingusz I. és Fia

könyv és iskolaszer keres-
kedésében.

ARAD,
Weitzer J.-utca
Telefon 517.



9211

**Előjegyzések hasz-
nált könyvekre már
most elfogadjátok.**

DICK SAMU

órá- és látszerész

Arad, Andrassy-tér és Weitzer J.-u. sarkán.

Elad és javít mindennemű órákat két
évi jótállás mellett, a legolcsóbb áron.

Raktáron tart mindennemű színházi látszó-
veket a legkülönbözőbb kiállításban, legúj-
mabb lorgnett orrcsipek és szemüvegek, arany
ezüst, nickel és tekenősbéka csontkeretekben
legjobb üvegekkel.

Nagy raktár sűrűség fokmérőkben, bor-
must és szesz részére, továbbá mindenféle hő-
mérők mindennemű kivételben. 7689

Szemüvegek és orrcsipek
orvosi rendellet szerinti azonnal készíttetnek

Városi és megyei telefon 324. szám.

Tüzifa.

Bükk, cser, gyertyán és
tölgy hasábfá, valamint do-
rong tűzifa jutányos árban
kapható kicsinyben. Faraktár

Arad, Nagyváradi-ut 2a.

Vaggonrakományokint megren-
delések úgy tűzifa, mint ká-
dár dongafára elfogadjátok.

NACHT VIKTOR,
Arad, Petöf-utca 8. szám.

II. kir. szabadalmazott

borszivattyúk

és hozzávaló legjobb minőségű gummicso-
vek legolcsóbb gyári áron.

A szivattyú-hengerből a bor utolsó cseppig ki-
folyik, a szőlőmagvak, hések és egyéb tisztát-
lanságok azonnal továbbíthatnak, ezáltal a szí-
vattyú sem romlik és a bort nem ronthatja. A
gépezet jó működéseért 3 évi jótállás (ingyen
javítás.)

Tüzi fecskendők

golyó szelepekkel. Községeknek legalkalmasabb
mert homokos és sáros víz használatánál sem
tagadja meg a szolgálatot. A gép jó működé-
seért 3 évi jótállás (ingyen javítás.) Hozzávaló
országos egységes csavarok és a legjobb minőségű
belül gummirozott tandercsövek a legolcsóbb
áron.



Kutak

hozzávaló

csövekkel,
nagyobbak és lob-
bak mint bármely
bel- vagy külföldi
gyárban.

Hönig Ottó

II. kir. szab. tüzi fecskendő és szivattyú-készítő
Arad, Rákóczy-utca 27. szám.
Permetező-javításot elfogadjátok

Koch

Dániel

villanyvilágítás
és telefon-berendezés
vállalata

Deák Ferenc-u. 42.,

Fehér Kereszttel szemben

Elvállal villanyos vi-
lágítási és házi telefon
berendezéseket jutá-
nyos árban.

Gáz-, petroleum-lusz-
terek villanyosra átala-
kítása.

Világos világítási
javításokat azonnal esz-
közlök.

Költségvetések min-
den kötelezettség nél-
kül.

Mi történt az éjjel?

Semmi. Csupán kiderült, hogy a Nap nevű
égitest teljesen fölösleges, mert a

Benoid gázvilágítás

teljesen pótolja. A Benoid-gáz nemcsak a
egészebb, hanem

Fényt, Hőt, Erőt

mindenütt alkalmazható.

Díjtalan felvilágosítást ad

Magyar Benoid-gáz R.-t. Arad

Telefon 561.

Budapest, Andrassy-ut 17.

Telefon 28—60.



Elsőrendű

terméke a magyar pezsgógyár-
tásnak, melyben a francia jel-
leg kifejezetten érvényesül smint
ilyen az idegen pezsgőket pó-
tolni nem lehet.

Weitzer
a
IV
ly Arad
1.
elő-bizott
ság és
2.
3.
4.
Jeg
ken let
Arad
Buc
Bé
cégekne



Igen jutányos áron elvállal mindennemű
kövezési és csatornázási
 munkákat
Sztanity György
 kövezési vállalkozó

Arad, Csernovits Péter-utca 14. sz.

Weitzer János gép-, waggongyár és vasöntőde részvénytársaság Aradon.

MEGHIVÁS

a Weitzer János gép-, waggongyár és vasöntőde részvénytársaság Aradon

XVI. RENDES KÖZGYŰLÉSÉRE,

Aradon, az aradi és csanádi egyesült vasutak igazgatóságának üléstermében 1908. évi október hó 25-én, délelőtt 10 órakor fog megtartatni.

N a p i r e n d:

1. Az igazgatóság jelentése az elmúlt üzleti évről, továbbá a zárszámadások és mérleg előterjesztése, valamint a felügyelő-bizottság jelentése és ezekkel kapcsolatban a mérleg megállapítása, a tiszta nyereség hováfordítása, valamint az igazgatóság és felügyelő bizottság részére adandó felmentvény feletti határozathozatal.
2. A felügyelő-bizottság tagjainak az alapszabályok 29. §-a értelmében választása.
3. A felügyelő bizottság jutalombijának megállapítása. (Alapsz. 31. §)
4. Az alapszabályok 21. §-a értelmében esetleg beadandó indítványok feletti határozathozatal.

Jegyzet. Az alapszabályok 14. §-a értelmében a részvények legalább nyolc nappal a közgyűlés előtt a következő letétükben letetemenyendezendők.

Aradon: az Arad-csanádi gazdasági takarékpénztár részvénytársaságnál.

Budapesten: az Angol-osztrák bank fióktelepénél (V., Fürdő-utca 6.)

Bécsben: Schoeller & Co. (I., Wildpretmarkt 10.) valamint a K. k. priv. allgemeine Verkehrsbank (I., Wipplingerstrasse) cégekknél.

Az igazgatóság.

(Utánnnyomás nem díjaztatik.)



HELYI ÉS MEGYEI TELEFON 387.

BRAUN N. A. ARAD.

Boros Béni-tér, közvetlen a Vármegyei gazdasági egyesület mellett.

Ajánlja nagy raktárát mindennemű fetékáruban, bel- és külföldi fénymázakban, esetekben stb: stb.

MOBLES & HOARE angol hintófénymázak főraktára.

Saját gyártmány: „Napfény“ ezüstsínű kályhatisztítószert, „Rózsa“ cipőeréme, „Rózsa“ fémtisztítópaszta, „Rózsa“ kályhapaszta, mindenféle bőrfényesítő mázak és conserválószeresek u. m. vaselin, bőrszír, nyeregszappan pataszír stb.

Olesó árak, szolid és pontos kiszolgálás.

Szíves pártfogást kér tisztelettel

BRAUN N. A.

Fajtiszta riparia portalis alanyon oltott, elsőrendű, duggyökérzetű bor- és csemegefajta

szőlő-oltványokat

valamint gyökeres riparia portalis szőlő-vesszőket

bármely mennyiségben szállít:

HÁMORY-GAZDASÁG**SZŐLLO-OLTVÁNY-TELEPE ARAD.**

Bővebb felvilágosítással és árajánlással szívesen szolgál

Deák Ferenc-utca 3. sz. alatt.

Telefon 229.

Aki

„Hófehér“ fogakatakar

vegye meg bizalommal a törvényesen védett és szabadalmazott NÁDLER-féle

„HÓFEHÉR“ fogtisztító szert,

mert ezzel a szerrel már az első használat után is meglepő eredményt lehet elérni.

Egy üveg ára használati utasítással 1 kor. 50 fill.

Kapható a készítőnél:

Nádlér Lajosnál,

Andrássy-tér 20.

Főraktár: Vojtek és Weisz drogériája Arad.

ELSŐRANGU FÉNYKÉPÉSZETI MŰTEREM.

Telefon 657.

KOSSAK JÓZSEF

Telefon 657.

császári és királyi udvari és kamara fényképész

Arad, Weitzer János-u. 3. sz.

Van szerencsém Arad város és környéke tisztelt műértő közönségének nagybecsű tumására hozni, hogy Weitzer János-utca 3. szám alatt

fényképezési műtermemet

teljesen újonnan berendezve és a modern művészi fényképezésnek megfelelően felszerelve megnyitottam.

Legfőbb törekvésem mikép a múltban, úgy a jövőben is oda fog irányulni, hogy e szakmába vágó munkák műtermemben a legjobban, leglelkiismeretesebben és versenyképes árak mellett készüljenek.

Munkáim közül főképp a következőket bátorodom a nagyérdemű közönség figyelmébe ajánlani:

Fényképek, minden Genre'ü kivitelben, életnagyság nagyítások, a legkisebb képek után fekete és szipia alapozásban, aquarellek, pigment és gumminyomatok, olajfestmények. Felvételek természetes színekben. Végül belső és külső felvételek stb. Mindenféle fényképeim, úgy társas mint családi csoportjaim árai a régi árakhoz képest tetemesen leszállítottak. — Áraim versenyképesek.

Kitűnő tisztelettel

KOSSAK JÓZSEF

csász. és királyi udvari és kamara fényképész, József főherceg ő cs. és kir. fensége udvari fényképésze.

Arad, Weitzer János-utca 3. sz. Budapest: Kossuth Lajos-u. 12. Temosvár: Szt. György-tér, saját házban és Buziásfürdő.